



Сотрудники регионального управления СК в режиме видеоконференцсвязи приняли участие в расширенном совместном заседании коллегий СК России, МВД РФ и Федеральной налоговой службы



Сегодня, 3 декабря 2021 года, заместитель руководителя следственного управления Ломакин Д.Н. и руководитель третьего отдела по расследованию особо важных дел аппарата управления Ширяев А.А. в режиме видеоконференцсвязи приняли участие в расширенном совместном заседании коллегий Следственного комитета Российской Федерации, МВД России и Федеральной налоговой службы по вопросам повышения эффективности взаимодействия налоговых и правоохранительных органов по выявлению и расследованию преступлений в сфере налогообложения, а также возмещению ущерба.

Перед участниками мероприятия с приветственным словом выступили заместитель Председателя Следственного комитета РФ Леоненко Е.Е., руководитель Федеральной налоговой службы Егоров Д.В. и начальник Главного управления по борьбе с экономическими преступлениями и противодействия коррупции МВД России Курносенко А.А. Сотрудники



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

следственного управления совместно с представителями УФНС России по Воронежской области выслушали доклады представителей ведомств-участников коллегии, в том числе выступление и.о. руководителя управления процессуального контроля за расследованием отдельных видов преступлений СК России Минаевой Е.В. по теме: «Вопросы взаимодействия следственных органов Следственного комитета Российской Федерации с налоговыми органами и органами внутренних дел в сфере противодействия налоговым преступлениям».

По итогам заседания выработано совместное решение, определяющее комплекс мер по наращиванию сотрудничества в указанном направлении, которое будет принято к исполнению и реализации поставленных задач.

03 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1635590>